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ma all'onorevole Muratori. Onorevole Muratori, 
ha facoltà di parlare. 

Epuratori. Pregherei la Camera di volermi con-
sentire di rimandare il mio discorso a domani. 
Sono ammalato, e lo sanno parecchi de' miei 
colleghi. (Rumori). 

Presidente. So l'onorevole Muratori rinuncia 
a parlare, è la volta dell'onorevole Vacehelli. 

M u r a t o r i . Onorevolo presidente, io sono amma-
lato... ( Oh ! ooh!) Comprendo che la claque di 
quella parte della Camera (Destra) e diventata 
una istituzione parlamentare. (Si ride a sinistra). 

Ma mi trovo indisposto: e poi sono le sei e 
mezzo; è un diritto il rimandare a domani il 
mio discorso. 

Presidente. L ' o n o r e v o l e Muratori non intende 
parlare stasera per ragiono di salute. Il seguito 
della discussione è rimandato a domani. 

Domani proporrei di incominciare la seduta 
al tocco, invece che alle due. Così domani po-
tremo finire. (/Sà, sì!) 

(Bimane cosi stabilito). 

P r e s e n t a z i o n e di un disegno di l e g g e . 
Presidente. L'onorevole ministro degli esteri, ha 

facoltà di parlare. 
Di Budini, ministro degli affari esteri. Mi onoro 

di presentare alla Camera un disegno di legge 
per un credito di lire 200,000 in aggiunta al 
capitolo 24 del bilancio degli esteri u Scuole al-
l ' e s t e r o jr. 

P r e s i d e n t e . .Do atto all'onorevole ministro degli 
affari esteri della presentazione di questo dise-
gno di legge. 

L'onoravole ministro chiede che questo disegno 
di legge sia trasmesso alla Commissione generale 
del bilancio. Se non vi sono obbiezioni, rimane 
cosi stabilito. 

(E approvato). 

Comunicazione ¿i domande d ' i n t e r r o g a z i o n e e di 
interpel lanza . 
Presidente. Ora debbo dare comunicazione di 

alcune domande di interrogazione e di interpel-
lanza : 

" Il sottoscritto chiede d'interrogare il mi-
nistro della pubblica istruzione per conoscere 
quali provvedimenti sono stati presi a salvare \ 
da imminente rovina il monumento nazionale la ! 
tomba di Eotari in quel di Montesantangelo del 
Gargano. 

" Vollaro De Lieto.. „ 

Questa interrogazione sarà iscritta nell'ordine 
del giorno. 

u II sottoscritto chiede d'interpellare gli ono-
revoli ministri del tesoro e del commercio sul 
quando e sui criteri con i quali il Governo in-
tende provvedere al riordinamento del credito. „ 

" Montagna.. „ 

Onorevoli ministri, quando intendono di ri-
spondere a questa interpellanza? 

Luzzatti, ministro del tesoro. Alla ripresa dei 
lavori parlamentari il Governo presenterà un di-
segno di legge per il riordinamento degli Istituti 
di credito ; mi pare che sia quella la sede oppor-
tuna per isvolgere anche l'interpellanza dell'ono-
revole Montagna. 

Presidente. Ha inteso, onorevole Montagna? 
M o n t a g n a . Va bene; ringrazio gli onorevoli 

ministri. 
Presidente. Un'altra interpellanza è questa: 

tf II sottoscritto domanda di interpellare l'ono-
revole ministro di grazia e giustizia sui criteri 
coi quali intende attuare l'instituto della libera-
zione condizionale dei condannati. 

" Amore. „ 

Prego l'onorevole presidente del Consiglio di 
voler comunicare questa domanda d'interpellanza 
al suo collega di grazia e giustizia, il quale è 
assente. 

Di Budini, presidente del Consiglio. Non man-
cherò di farlo. 

Presidente. Vi sono queste altre due domande 
d'interrogazione. 

u II sottoscritto chiede interrogare 1' onore-
vole ministro di agricoltura, industria e com-
mercio sugli ostacoli, che incontra l'introduzione 
del bestiame bovino nella Svizzera, 

" Pinchia. „ 

K II sottoscritto desidera interrogare il ministro 
degli esteri se siano corse intelligenze tra il Go-
verno italiano e Propaganda fide circa l'espan-
sione delle scuole italiane in Oriente. 

" Bonghi. „ 

Saranno tutte e due poste all'ordine del giorno. 

SI proclama il r isultamento delle votazioni. 

Presidente. Dichiaro chiuse le votazioni ed in-
vito gli onorevoli segretari a numerare i voti. 

(I segretari numerano i voti). 
Comunico alla Camera il risultato della vota-


